
UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES
ESCUELA UNIVERSITARIA DE ARTES

Acta de la sesión ordinaria del día 04 de AGOSTO de 2021

En la ciudad de Bernal, el día 04 del mes de agosto de 2021, siendo las

14:30 horas, se reúne en la modalidad virtual el Consejo de Escuela de la

Escuela Universitaria de Artes de la Universidad Nacional de Quilmes,

presidido por el Director de la misma, Lic. Diego Romero Mascaró, con la

asistencia de los/as Consejeros/as de Escuela por el Claustro Docente,

Profesores Raúl Lacabanne, Manuel Eguía y Jorge Núñez, por el Claustro

de Graduados, Fernando Mastrasso, por el Claustro Estudiantil, Abril

Insaurralde y Renzo Leveroni,; y estando presentes quienes ejercen las

Direcciones de Carrera, Profesores/as Marcelo Martínez, María Valdéz,

Ileana Matiasich, Julia Augé, Ero Pesquero, Martín Matus, Bárbara Bilbao,

Martín Proscia y Constanza Sánchez.

Los/las consejeros/as aprobaron el acta de la sesión ordinaria del día 07 del

mes de julio de 2021.

1.- Informe del Director

Da inicio a la sesión ordinaria del Consejo de Escuela dando la bienvenida a

todos/as los/as presentes y de inmediato extiende una felicitación al cuerpo

docente por la finalización de un nuevo cuatrimestre académico exitoso en

contexto de emergencia sanitaria y desarrollado una vez mas en la modalidad a

distancia, dando sobradas muestras de la experiencia que se ha ganado en

este terreno.

Hace extensiva dicha felicitación también quienes fueran los encargados del

proceso de inscripción y saluda con entusiasmo una nueva y reciente entrega

de becas.



Anuncia también con beneplácito la incorporación a la planta, del Personal

Administrativo y de Servicios (PAS) que desempeñaba tareas en calidad de

contratado, hecho que representa un nuevo y muy grande esfuerzo realizado

desde el Rectorado de la UNQ y mas precisamente representado en la figura

del Sr. Rector, Dr. Alejandro Villar. Celebra el hecho y reflexiona que la

incorporación de estas cincuenta y tres personas evidencia una decisión tan

importante como justa, y que tal medida reviste mayor mérito considerando en

el presente contexto de crisis.

2.- Luego los/las Consejeros/as de Escuela

● Aprobaron la Integración del jurado para la evaluación del informe final

del Plan de Trabajo Final Integrador estudiante Matías Alejandro

Bianchetti.

● Tomaron conocimiento del Plan de Tesis perteneciente al estudiante

Juan Santiago Martínez.

● Aprobaron programas libres.

● Aprobaron programas regulares.

● Aprobaron los contenidos mínimos de la asignatura Practica Musical,

Vocal e Instrumental.

● Designaron a la Profesora Bárbara Soledad Bilbao como Coordinadora

del Ciclo Introductorio de la Escuela Universitaria de Artes, período

2021- 2023.

● Designaron a la Profesora María de la Victoria Pardo como

Coordinadora de las materias Comprensión Y Producción de Textos en

Arte y Lectura y Escritura Académica del Ciclo Introductorio de la

Escuela Universitaria de Artes, período 2021- 2023.

● Aprobaron la creación del Concurso de Composición “Sine Fulcro +

Piazzolla”, sus Bases y Condiciones y formulario de inscripción.



● Aprobaron el Orden de Mérito General de Becas Tipo A, B y B

Renovación y designaron a los Becarios a partir del 1º de agosto de

2021 y hasta el 31 de julio de 2022.

● Designaron al profesor Marcelo Fabián Martínez como Director de la

Tecnicatura Universitaria en Producción Musical y Nuevas Tecnologías,

período 2021- 2023.

3. El Consejo de Escuela fijó su próxima reunión ordinaria para el día 1

de setiembre de 2021 a las 14:30 hs.


